



Компания САМОЛЕТ
БИН 790722401230
Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Шугыла, 15
Контактный номер: +77075349330

ПАМЯТКА ТУРИСТА ПО ШРИ-ЛАНКЕ

ПАМЯТКА:

В аэропорту вылета Вам необходимо быть за 3 часа до времени вылета, указанного в вашем авиабилете. Ваш пакет документов должен включать: заграничный паспорт со сроком действия не менее 6 месяцев, начиная с даты предполагаемого выезда из Шри-Ланки, ваучер, страховой полис, авиабилет.

В аэропорту по прилету после прохождения паспортного и таможенного контроля Вас встречают гиды с табличкой «Aпex Tour» и сопровождают на трансфер и далее до отеля.

В регионах Диквелла, Тангалла, Хамбантота, а также в регионах Северо-Восточного побережья обслуживание гида происходит на удаленном доступе (посредством мессенджеров, по телефону). Гиды не приезжают в отель для проведения информационных встреч.

Если с Вами путешествует несовершеннолетний ребенок, то его фотография должна быть вклеена в паспорт одного из родителей и заверена печатью миграционной службы. Если ребенок едет с одним из других родственников, помимо свидетельства о рождении, необходимо иметь доверенность от обоих родителей на право вывоза ребенка за границу.

В целях безопасности запрещается проносить на борт самолета в ручной клади жидкости (включая духи и косметические кремы), легко воспламеняющиеся и острые предметы (ножи, ножницы, пилки для ногтей...). Все батарейки, аккумуляторы (а также зажигалки и спички) должны быть сданы вместе с прочим багажом. На личном досмотре все перечисленное конфискуется и не всегда возвращается обратно.

ВИЗОВЫЙ РЕЖИМ:

Всем гражданам, для въезда в Шри-Ланку необходимо оформление визы.

Оформление визы и въезд возможен только тем туристам, у которых срок действия загранпаспорта более 6 месяцев с даты окончания тура!

ОФОРМЛЕНИЕ ВИЗЫ:

Существует 3 варианта оформления визы в Шри-Ланку:

1. Оформление через ИП САМОЛЕТ. Услуга предоставляется по цене – 80 долларов США за человека. Для детей до 12 лет – бесплатно.

Скан первой страницы загранпаспорта.

Билеты (если приобретались отдельно от тура)

После предоставления сканов загранпаспортов, ближе к дате вылета Вам будут предоставлены визы на каждого туриста. Их необходимо распечатать и взять с собой.

Обращаем ваше внимание, что если заявка подана на оформление визы, в случае аннуляции, стоимость за визу не возвращается.

2. Самостоятельное оформление на сайте Online Visa Application (eta.gov.lk).

Оплата производится банковской картой.

Стоимость приблизительно 50 долларов США за 1 человека, для детей до 12 лет – бесплатно.

Срок действия ETA:

ETA действует 30 дней с даты приезда и может быть продлено до шести месяцев в Департаменте иммиграции и эмиграции Шри-Ланки.

Гражданин, получивший ETA, имеет право въезда в Шри-Ланку в течение трех месяцев с даты выдачи ETA.

3. Получение визы в аэропорту прилета.

Возможно для вакцинированных и невакцинированных граждан всех стран кроме: Афганистан, Пакистан, Сирия, Нигерия, Ганна, Камерун, республика Кот-д`Ивуар, Мьянма, Непал, Северная Корея. Стоимость – 60 долларов США за 1 человека, для детей до 12 лет – бесплатно.



Компания САМОЛЕТ
БИН 790722401230
Республика Казахстан, г. Алматы, ул. Шугыла, 15
Контактный номер: +77075349330

О СТРАНЕ:

Обладая уникальной историей, насчитывающей около 2500 лет, Шри Ланка является единственной в своем роде страной, где на территории в 65,6 квадратных километров сосредоточено 7 объектов, охраняемых ЮНЕСКО, причем практически все эти объекты еще до конца не изучены и раскопки, в них ведущиеся еще не завершены. К слову сказать, если бы на территории каждой страны с равной Шри Ланке площадью находилось такое количество исторических памятников, то все человеческое наследие планеты разместилось бы в 18 небольших странах. Среди этих объектов можно выделить:

Первая столица Шри Ланки – город Анурадхапура, основанная в 6 века до н.э., а в 5 веке до н.э. стала столицей государства, 115 королей правили из нее страной около 1500 лет.

Вторая древняя столица Шри Ланки – город Полоннарува, построенная в 4 веке н.э., а в 10 веке н.э. туда была перенесена и сама столица Шри Ланки. 19 королей (из них 2 королевы) правили страной около 3 веков.

Львиная скала Сигирия – самое загадочное место Шри Ланки, по праву называемое 8 чудом света. Построена приблизительно в 5 веке н.э., однако до сих пор остается загадкой как сама первоначальная дата строительства, так и цели ее сооружения.

Последняя королевская столица Шри Ланки - Священный город Канди, основанный в середине второго тысячелетия н.э. Самый красивый город горной части острова, где расположен храм Зуба Будды (Далада Малигава), хранящий священную для Буддистов всего мира реликвию – Зуб Будды.

Современная столица: Шри-Джаяварденепура-Котте

Золотой пещерный храм в Дамбулле – основан в 1 веке до н.э. и состоит из 5 пещер внутри скалы. Содержит самую большую коллекцию статуй Будды.

Старинный город Галле - крепостные укрепления форта занимают площадь около 36 гектар, построенные португальцами в 16 веке н.э. на юге страны.

СТРАХОВАНИЕ:

При наступлении страхового случая следуйте инструкции, указанной в Вашем страховом полисе. При самостоятельном обращении в медучреждения и вызове врача, страховая компания не будет рассматривать Ваш случай как страховой и не компенсирует расходы по лечению.

НЕПРИЯТНОСТИ:

Если вы отстали от группы или попали в критическую ситуацию – немедленно обращайтесь в полицию и просите направить вас в консульство, где вам должны оказать помощь.

ВАЖНО:

Посольства Казахстана в Шри-Ланке нет, поэтому в самых экстренных случаях (кража или утеря документов, проблемы с местной полицией и т. п.) необходимо незамедлительно связаться со своим отельным гидом или другим представителям принимающей стороны. Также можно обратиться за помощью в посольство Российской Федерации.

Посольство РФ в Шри-Ланке:

62 Sir Ernst de Silva Mawatha, Colombo-7

Телефоны: (8-10-941) 57-4959, 57-3555

Факс: (8-10-941) 57-4957

В аэропортах, на вокзалах и автобусных терминалах есть бюро забытых вещей. Если вы потеряли что-то важное, например, паспорт, немедленно обратитесь в туристическую полицию.

Экстренные службы.

полиция: - 133

пожарная служба и скорая помощь: - 122

помощь при несчастном случае: - 144



Компания САМОЛЕТ
БИН 790722401230
Республика Казахстан, г. Алматы, ул.Шутыла, 15
Контактный номер: +77075349330

НАЦИОНАЛЬНАЯ ВАЛЮТА:

Национальная валюта Шри-Ланки – ланкийская рупия (1\$~100 рупий). В целях безопасности валюту рекомендуется менять в обменных пунктах, аэропорту, банках и отелях. В крупных отелях, банках и магазинах к оплате принимаются основные кредитные карты.

Время отстает от времени Астаны на 30 минут.

ЯЗЫК:

Официальные языки на Шри-Ланке сингальский и тамильский. В большинстве районов, где находятся основные туристические объекты, население говорит по-английски с характерным местным акцентом.

ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА:

Туристы, прибывающие в Шри-Ланку, могут везти 2 бутылки вина, 1,5 л крепких спиртных напитков, 200 сигарет или 250 г табака, а также духи и любые подарки на сумму не более 125 фунтов. Ввоз оружия, наркотиков, порнографии строжайшим образом запрещен. Бесплатно вывозить можно не более 3 кг чая, а на драгоценные камни и антиквариат нужен сертификат собственности.

ЮВЕЛИРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ:

Рекомендуем приобретать в специализированных магазинах, требуя соответствующий чек или сертификат. На Шри-Ланке большой выбор народных промыслов, специй, цейлонского чая, текстильные изделия, батик. На рынках и в частных магазинах можно торговаться о цене, которую можно снизить на 30% от первоначальной. Однако, это недопустимо в государственных магазинах, торговых центрах и магазинах "Duty free".

ОДЕЖДА:

Рекомендуется носить легкую, хлопчатобумажную одежду и обязательно - головной убор. Следует запастись солнцезащитным кремом. Посещение действующих храмов рекомендуется в одежде с закрытыми плечами, не просвечивающейся и не чересчур облегающей. При входе в храм обязательно снимать обувь. При поездке в экскурсионные туры в горные районы (напр. Нуvara Элия) рекомендуется взять с собой теплые вещи. В местах, где водятся мошки и москиты (обычно вблизи пресных водоемов), не лишними будут рубашки с длинными рукавами и брюки особенно ранним утром или вечерами. Находясь на пляже или пребывая под прямыми солнечными лучами, обязательно пользуйтесь солнцезащитными кремами и не забывайте о головном уборе. В самое жаркое время дня лучше отдыхать в отеле.

РЕСТОРАНЫ:

В счета ресторанов и отелей обычно включаются налоги (15%) и чаевые (10%), но поскольку месячный заработок у местных жителей в среднем составляет около 50\$ они рады любым, даже символическим, чаевым.

РЕКОМЕНДАЦИИ:

Для профилактики желудочно-кишечных заболеваний, брюшного тифа, гепатита и прочих заболеваний советуем:

- пить только бутилированную воду, избегать напитков со льдом.
- перед едой НЕОБХОДИМО тщательно мыть руки с мылом, фрукты и овощи
- при подозрении в гигиене приготовления пищи отказываться от нее.

Собираясь в путешествие на Шри-Ланку, рекомендуем собрать с собой аптечку:

- перекись, йод, зеленка и т.п
- бинт, лейкопластыри
- средства для профилактики желудочно-кишечных расстройств
- медикаменты для профилактики простудных заболеваний, антибиотики
- болеутоляющие, жаропонижающие средства

Список можно продолжить согласно индивидуальным особенностям организма.